	1. Найти наименьшее шестизначное число  вида ТУРНИР (одинаковые буквы – одинаковые цифры, разные буквы – разные цифры), кратное 15.


	
	2. Правильные многоугольники с 3, 4, 5, 6, 7 и 8 вершинами вписаны в одну окружность. Никакие два из них не имеют общую вершину, никакие три их стороны не пересекаются в одной точке. В каком наибольшем количестве точек могут пересекаться стороны этих многоугольников?



	
	
	

	3. Лист бумаги перегнули относительно диагонали так, как  показано на рисунке. Отмеченный угол оказался равный 320. Чему равна градусная мера угла, отмеченного знаком «?»
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	4. Решить уравнение: 2х2-х-1011.2023 =0



	
	
	

	5. Вычислить: sin100cos200sin 300sin 500

	
	6. Вычислить: [image: image3.png]2+ 24242





	
	
	

	7. Ряд чисел 12,  15, 21……образован следующим образом: в каждом предыдущем числе, начиная с первого, складываются цифры и записывается следующее число. Если при сложении цифр числа получается двузначное число, то цифры полученного числа складывают до получения однозначного числа. Например,  в числе 99 сумма цифр 9+9 равна 18, сложив повторно цифры 1+8 получаем 9 и к исходному числу прибавляем 9 (99+9=108), записываем последовательно числа 99, 108, … Найдите число в последовательности чисел 12,  15, 21……, стоящее на 2023 месте.

	
	8. За круглым столом расселись 10 мальчиков и 15 девочек. Оказалось, что имеется ровно 5 пар мальчиков, сидящих рядом.
Сколько пар девочек, сидящих рядом?


	9. Давным-давно девять одинаковых книг стоили 11 рублей с копейками, а тринадцать таких книг стоили 15 рублей с копейками. 
Сколько стоила одна книга?
	
	[image: image6.png]


10. На листе бумаги построили параболу – график функции  y = ax² + bx + c  при 
 a > 0,  b > 0  и  c < 0,  – а оси координат стёрли.
Как они могли располагаться? (Перечислить возможные принципиально различные варианты) 




12. Пять школьников приехали из пяти различных городов в Архангельск. «Откуда вы, ребята?» – спросили их хозяева. Вот что ответил каждый из них: Андреев: «Я приехал из Онеги, а Григорьев – из Каргополя». Борисов: «В Каргополе живет Васильев. Я же прибыл из Коряжмы». Васильев: «Я прибыл из Онеги, а Борисов – из Котласа». Григорьев: «Я прибыл из Каргополя, а Данилов из Вельска». Данилов: «Да, я действительно из Вельска, Андреев же живет в Коряжме.» Хозяева очень удивились противоречивости ответов приехавших гостей. Ребята объяснили им, что каждый из них высказал одно утверждение правильное, а другое ложное. Но по их ответам вполне можно установить, кто откуда приехал. Откуда приехал каждый школьник?

	

	
	
	

	13. Четырёхугольник ABCD выпуклый, ∠BCD = 120◦ ,∠CBA=45◦ , ∠CBD =15◦и∠CAB=90◦ . Найдите угол BAD.
	
	14. Сколько существует натуральных чисел, меньших тысячи, в записи которых нет тройки и которые кратны 3?



	
	
	

	15. При каких значениях система уравнений [image: image5.png]


 имеет решение.
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146. (6—7) Tpu OAMHAKOBHIX KyOHKa IIOCTABIUIH APYT Q
Ha zpyra (puc. 8). Ha rpassx KyGHKOB HapHCOBaHBI TOYKHU:
OT OZIHOM 710 mIecTH (KaXKZ0e 4HCJIO BCTPedaeTcs IO pasy). n
CKOJIBKO BCETO TOYEK PACIIONIOKEHO Ha MIECTH FOPU3OHTANb-
HBIX TPaHsAX KyOUKOB? (Ponvknop) n

147. (6—7) Kapanzam packpacil iepeBAHHBIH KyOuK m
B COOTBETCTBUH C Pa3BEPTKOH (Ha puc.9 nudphH 03HAYAIOT

1BeTa). CaMOZE/IKMH PACIIIIIFII €r0 Ha 8 KyGHKOB, y KaK/0-
TO M3 KOTOPBIX TPH I'PaHH OKpallleHbl, a TpU — HeT. OH co-
CTaBUI KyOUKM 06paTHO B BU/e Ky6a, BCA MOBEPXHOCTh KOTOPOT'O OKpa-
meHa. ['ypBHHEK CMOTPUT Ha KyOMK UM BUJUT, KOHEYHO, He BCE IPAHH,

Puc. 8

OcHosHble 3a0auu 37

a TOJIBKO TPH, TIOBEPHYTHIE K HeMy (puc. 9 cipaBa). Ho oH yTBepxzaaeT,
9TO 3HAET, KAaKOW KyOUK JIEXXUT B JaJlbHEM OT Hero yriy. Kakoi?
(Kykumckas onumnuada, 2011)
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16. Три одинаковых кубика поставили друг на друга. На гранях кубиков нарисованы точки: от одной до шести (каждое число встречается по разу). Сколько всего точек расположено на шести горизонтальных гранях кубиков?














